

菏泽公交集团召开高质量发展工作推进会议

截至4月底,完成运营总里程808.16万公里,客运量496.73万人次

记者 李潇

5月10日,菏泽公交集团召开高质量发展工作推进会议,会议回顾总结公司今年以来生产运营情况,安排部署下一阶段工作任务,动员广大干部职工进一步解放思想、自加压力、真抓实干,以更高的站位、更大的决心,全力以赴推动全年各项重点工作任务完成。

今年以来,菏泽公交集团在市委市政府的正确领导下,在各有关部门的大力支持下,紧紧围绕“高质量发展推进年”工作主线,坚持科学发展、创新发展、和谐发展,通过广大干部职工共同努力,实现了企业运行指标持续回升。

菏泽公交集团党委副书记、总经理苑金辉从今年以来公司在重点工作、生产运营、安全生产、增收创效、节约挖潜、内部管控等六个方面取得的突出成绩以及企业高质量发展工作中存在的短板和弱项,并精准分析了企业当前发展形势,就如何抓好高质量发



展工作进行了六个“全面”的安排部署。

截至4月底,集团完成运营总里程808.16万公里,客运量496.73万人次,主营业务收入1219.78万元,完成全年计划的30.36%,其中,定制公交业务完成收入271.86

万元;包车收入136.77万元。三产实现收入494.94万元,为全年计划的30.16%。

菏泽公交集团党委书记、董事长殷正红从仰观大局、瞻望前景、聚焦企业三个方面深刻说明了企业高质量发展的必然性、必

要性和紧迫性。从思想认识再深化、工作效能再提升、服务品质再优化、在党建引领再强化四个方面,全面系统的阐明了企业高质量发展的新部署、新要求。

殷正红表示,今年以来,面对种种挑战考验,集团沉着灵活应

对,不断自省自警、自励自信,深入挖掘自身优势,推动企业稳定发展。积极开展“客流回归”行动,深挖三产潜能,有力推动主营业务和三产经营呈现稳步向好趋势。目前日均客运量恢复到7.5万人次,节假日客流高峰达12.9万人次,其他三产业务均有了不同程度增长。但从总体来看,截至4月底主营业务收入1219.78万元,完成全年任务的30.36%;三产累计实现收入494.94万元,同比增长77.58%,其中广告收入246.78万元,畅行客运收入206.07万元,畅盛汽车修理收入17.19万元,能源公司收入12.91万元)。

发展永无止境,奋斗续写新篇章。下一步,菏泽公交集团将紧扣全年任务目标,以事不避难、义不逃责的气魄担当使命,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,凝心聚力、埋头苦干,开拓创新、克难而进,共同谱写菏泽公交高质量发展新篇章。

好人又从此处来 “德来好郓”让英雄辈出

记者 周千清 通讯员 苏亚

一个好人就是一座丰碑,一群好人点缀城市“大美”。不久前,一段男子景区救人的视频在网络上传开,救人者郓城高级中学美术老师刘守鹏返回家乡,受到家乡人民的盛赞,并获得郓城县“见义勇为模范”称号,及相关部门物质奖励,刘守鹏均将其捐出,用于帮助贫困学生。

“我做了一个普通人做的事情,各部门给予的奖金,我捐献给学校爱心基金会,用于帮助更多需要帮助的学生们。”5月8日,菏泽市郓城县举行“创建全国文明城市 擦亮德来好郓品牌——刘守鹏先进事迹”新闻发布会,发布会上刘守鹏介绍了网

上盛传的救人视频细节。

“5月1日,和几位同事带着孩子到济南一景点游玩,遇一四五岁孩子及下水救孩子的母亲在水中呼救。”正在陪孩子玩的刘守鹏第一时间跃入水中,将母子二人救出,虽然没有换掉的湿衣服捂出了皮疹,但是挽救的一个家庭和六岁儿子“爸爸,你真棒”的夸赞,让刘守鹏无比欣慰。

据介绍,参加工作以来,刘守鹏以“道虽通不行不至,事虽小不为不成”为人生信条,从每件小事做起,从点点滴滴做起,关心关爱学生,真情从教,牢记教书育人宗旨。先后获得菏泽市骨干教师、郓城县教书育人先进个人、郓城县教育工作先进工作者、郓城县见义勇为模范称号等荣誉。

据郓城县委宣传部副部长贾海娜介绍,近年来,郓城县深入开展文明建设工作,大力弘扬“文明四风”,积极打造“德来好郓”四德工程建设品牌,聚焦“好人推选”,放大“好人效应”,推介“好人精神”,发挥各类先进典型的示范引领作用,促进干部群众思想觉悟、道德水准、文明素养和社会文明程度不断提升。

下一步,郓城县将继续积极培育和践行社会主义核心价值观,深入开展“文明建设”工作,强化“孝德、诚信、爱德、仁德”为主要内容的“四德工程”建设,在全社会营造知善为善的浓厚氛围,为全面建设富裕郓城、红色郓城、信义郓城、幸福郓城、美丽郓城提供强有力的思想支撑。

菏泽永恒热力: 访民间暖进小区精准服务送到家

记者 李潇

为了更好地加强与广大热用户之间的沟通和交流,方便热用户了解供热原理、用热知识,同时充分了解供暖过程中存在的不足和问题,5月9日,菏泽永恒热力有限公司到天泽园小区开展“供热三上门、服务零距离”主题座谈活动。

座谈会由公司党支部书记、董事长肖培飞主持。活动前,菏泽永恒热力有限公司认真筹备,

与天泽园小区物业积极沟通,收集居民用热问题,了解用户诉求,做到心里有数、精准服务。活动中,运营管理部一部部长马成喜结合实际工作经验,通过几个方面的细致讲解,让大家对永恒热力公司的供热运行和供热常见事项的处理方法有一个更加全面深刻的认识。随后,公司党员们向在座的各位业主、物业代表发放供热服务卡。

座谈会后,公司党员们采取现场调查、入户走访等方式,了

解居民用热情况,征集意见建议,并向居民耐心讲解供热常识,为居民答疑解惑。

下一步,菏泽永恒热力有限公司将持续开展“三上门”活动,立足供热行业实际,坚持以用户为中心,向广大热用户宣传讲解政策条例、服务细则,用热基本常识、常见问题解决方法等,努力将最好的服务体验带给用户,以专业的服务打动用户,让品牌的温度持续升温,用责任和真心搭起客户与热力公司的“连心桥”。

中国梦·新时代·新使命 丹阳街道开展百姓宣讲比赛

记者 邢孟 通讯员 王洪飞

为激发辖区广大党员干部群众积极投身新时代社会主义现代化建设的热情。5月8日,菏泽鲁西新区丹阳街道在办事处综治中心二楼举办“中国梦·新时代·新使命”百姓宣讲比赛。鲁西新区办公室新闻宣传部副主任肖强,丹阳街道党工委副书记晁莉,街道工委委员,宣传委员刘冉,丹阳中心校党委宣传委员徐惠丽等参加并为获奖选手颁奖。

本次宣讲比赛共设立故事类、理论类、曲艺类、视频类四个比赛项目,来自辖区机关、社区、学校、企业的33名参赛选手,围绕主题,紧密结合自身业务工作、经历感受,用鲜明的观点、真挚的情感、质朴的语言,讲述自己的中国梦,从社区建设、文明城市创建、服务群众等

身边人、身边事,说百姓话,拉百姓理。他们有的从城市变迁着眼,描述所见所闻、所感所悟;有的立足本职岗位,讲述工作中的点点滴滴;有的则从党的奋斗历程中汲取力量,继承和发扬党的优良作风,以更加饱满的热情投入工作。

参赛人员的精彩演讲,赢得了现场观众的阵阵掌声。经过5个小时的激烈角逐,桑玉英、李婷婷、韩丽、孙舒组合及朱林芳获得故事类一等奖,王雨晴获得理论类一等奖,王珍获得曲艺类一等奖,贾文豪、王灿瑞获得视频类一等奖。

大家纷纷表示,通过此次宣讲比赛,对党的光辉历史有了更深的体会。在今后的工作中,将进一步坚定理想信念,务实苦干,砥砺初心使命,用自己的辛勤付出兑现“中国梦”的铿锵誓言。

中国梦·新时代·新使命 牡丹街道开展百姓宣讲比赛

近期,菏泽市牡丹区牡丹街道组织开展“中国梦·新时代·新使命”百姓宣讲比赛。

活动中各位参赛选手激扬奋进,充分展示风采,讲述了丰富多彩的百姓故事。通过几个小时的比拼,最后根据评委打分选出了一等奖一名,二等奖两名,三等奖四名。

下一步,牡丹街道将继续深入基层开展形式多样的宣讲活动,听民声、察民意,讲好中

国故事,让优秀的传统文化和党的红色故事相结合,把中国百姓故事讲好、讲实、讲透,不断丰富群众精神文化生活,提升群众的幸福感、满意度和获得感。(赵庆军 李欣)

